
 

BASES DE 
COMPETICIÓN



REGLAMENTO 
El Torneo Internacional ÍscarCup® seguirá el reglamento de la Real Federación 
Española de Fútbol (RFEF) y de la Real Federación de Fútbol de Madrid (RFFM) para 
el Fútbol 7. 

CATEGORÍAS 
Las categorías participantes en el torneo serán las siguientes: 

- U8 (Prebenjamín de Segundo Año). Todos aquellos niños y niñas nacidos a partir 
del 01-01-2018.  

- U9 (Benjamín de Primer Año). Todos aquellos niños y niñas nacidos a partir dle 
01-01-2017. 

- U10 (Benjamín de Segundo Año). Todos aquellos niños y niñas nacidos a partir 
del 01-01-2016. 

- U11 (Alevín de Primer Año). Todos aquellos niños y niñas nacidos a partir del 
01-01-2015. 

ACREDITACIÓN 
Los participantes se acreditarán antes del comienzo del torneo con su DNI, 
pasaporte, en caso de ser extranjeros, o con su ficha federativa. Todos los 
documentos deberán ser originales, no teniendo validez ninguna fotocopia.    
 
Los equipos participantes deberán entregar un mes antes del comienzo del torneo 
una relación con los datos de todos los participantes. 

El primer día de la competición el responsable de cada equipo debe acudir una hora 
antes del comienzo de su primer partido a la mesa de la organización para 
comprobar que los datos aportados son correctos. Los equipos alojados en el hotel 
podrán hacer esta comprobación desde allí antes de salir al partido. 

El primer día, tras comprobar la relación de participantes, la organización entregará 
las acreditaciones válida para los participantes durante los tres días. 
 
Esta relación deberá mostrarse siempre 30’ antes del comienzo del partido en la 
mesa de la organización. 



INSCRIPCIONES Y CONVOCATORIAS 
Se permite inscribir un número ilimitado de jugadores para la participación en el 
torneo.  

En número máximo de jugadores por convocatoria será de 15 jugadores. 

Un jugador sólo podrá estar inscrito y participar con un equipo.  

Las inscripciones serán validadas con anterioridad al inicio del torneo y estarán 
accesibles en nuestra web (https://www.iscarcup.com/). 

La relación de jugadores debe estar siempre disponible por si fuera solicitada por el 
árbitro o los organizadores del torneo. 

SUSTITUCIONES 
El número de sustituciones durante un partido será ilimitado.  
 
Para poder realizar el cambio, se debe avisar al árbitro que permitirá el campo una 
vez detenido el juego. 

Las sustituciones se llevan a cabo por la línea del centro del terreno de juego. 

Un jugador sustituido puede volver a participar en el partido. 

TIEMPO DE JUEGO 
Para la categoría U8 cada partido constará de dos partes de 12’ en la Fase de 
Grupos, Fase Oro, Plata y Bronce. 
 
Las semifinales y final de Fase Oro tendrán una duración de 15’ cada parte. 

Para la categorías U9, U10 y U11 cada partido constará de dos partes de 15’ en la 
Fase de Grupos, Fase Oro, Plata y Bronce. 
 
Las semifinales y final de Fase Oro tendrán una duración de 20’ cada parte. 

INSTALACIONES 

https://www.iscarcup.com/


El Torneo se llevará a cabo de manera simultánea en dos instalaciones de Boadilla 
del Monte (Madrid). 

CDM ÁNGEL NIETO 

28660 Boadilla del Monte, Madrid 
https://maps.app.goo.gl/uzx1AWNVNqSLdw6DA 

En estas instalaciones se desarrollará al completo la  Fase de Grupos de las categorías 
U10 y U8, además de un grupo de categoría U11. 

CDM CONDESA DE CHINCHÓN 

C/ Menéndez Pidal  s/n con esquina C/Infante Don Luis  
28660 Boadilla del Monte, Madrid 
https://maps.app.goo.gl/xfxfmtLqukue5gVa7 

En estas instalaciones se disputará la Fase de Grupos de la categoría U11 y U9.  

UNIFORMES 

https://maps.app.goo.gl/uzx1AWNVNqSLdw6DA
https://maps.app.goo.gl/xfxfmtLqukue5gVa7


Todos los equipos deben acudir al torneo con dos equipaciones numeradas y 
distintas. Estos dorsales deben coincidir con la relación de jugadores entregada a la 
organización.  

Además, deben portar petos de un color distinto al de las equipaciones que deberán 
llevar puesta los suplentes en el banquillo o durante el calentamiento. 

En caso de coincidencia de color entre los equipos que vayan a disputar un 
encuentro y/o con el árbitro, el conjunto que ejerce de visitante (el segundo nombre 
que aparece en la relación de los partidos) estará obligado a cambiar su equipación. 

Es recomendable el uso de espinilleras y obligatorio el uso de calzado reglamentario. 
Queda prohibido el uso de tacos de hierro. 
 

BALONES 

Los balones utilizados durante el torneo son los reglamentarios y homologados por 
la RFEF de la talla número 4 para categoría U9, U10 y U11. Se emplearán balones de 
reglamentarios y homologados por la RFEF de la talla 3 para la categoría U8.  

SISTEMA DE COMPETICIÓN 
CATEGORÍA U8 Y U9 
 
En la Fase de Grupos los 24 equipos quedan encuadrados en cuatro grupos de seis 
equipos cada uno.  
 
Se disputa una liga a una vuelta donde todos los equipos se enfrentan a todos. 
Después de esta fase, se tendrá acceso la Fase Oro, Plata y Bronce y de la disputa 
del puesto del 13 al 24 en función de los resultados obtenidos. 

- FASE ORO: 

Se clasifican 4 equipos; los primeros de cada grupo. Se disputan eliminatorias 
directas. Las semifinales quedarían así:  

- El Primero del Grupo A vs el Primero del Grupo B (Semifinales 1) 
- El Primero del Grupo C vs el Primero del Grupo D (Semifinales 2) 

Los ganadores de estos partidos acceden a la final de la Fase Oro de la categoría 
U8. 



- FASE PLATA: 

Se clasifican 4 equipos; los segundos cada grupo. Se disputan eliminatorias 
directas. Las semifinales quedarían así:  

- El Segundo del Grupo A vs el Segundo del Grupo B (Semifinales 1) 
- El Segundo del Grupo C vs el Segundo del Grupo D (Semifinales 2) 

Los ganadores de estos partidos acceden a la final de la Fase Plata de la categoría 
U8. 

  
 
 
 
- FASE BRONCE: 

Se clasifican 4 equipos; los terceros cada grupo. Se disputan eliminatorias directas. 
Las semifinales quedarían así:  

- El Tercero del Grupo A vs el Tercero del Grupo B (Semifinales 1) 
- El Tercero del Grupo C vs el Tercero del Grupo D (Semifinales 2) 

Los ganadores de estos partidos acceden a la final de la Fase Bronce de la categoría 
U8. 

PUESTOS 13º al 24 

Los 12 equipos clasificados cuartos, quintos y sextos disputarán un partido extra 
para determinar su posición final en el torneo: 

- El Cuarto del Grupo A vs el Cuarto del Grupo C 
- El Cuarto del Grupo B vs el Cuarto del Grupo D 
- El Quinto del Grupo A vs el Quinto del Grupo C 
- El Quinto del Grupo B vs el Quinto del Grupo D 
- El Sexto del Grupo A vs el Sexto del Grupo C 
- El Sexto del Grupo B vs el Sexto del Grupo D 



CATEGORÍA U10 
 
En la Fase de Grupos los 48 equipos quedan encuadrados en doce grupos de cuatro 
equipos cada uno.  
 
Se disputa una liga a una vuelta donde todos los equipos se enfrentan a todos. 
Después de esta fase, se tendrá acceso la Fase Oro, Plata y Bronce en función de 
los resultados obtenidos. 

- FASE ORO 

Se clasifican 12 equipos. Acceden a la Fase Oro doce equipos en función de los 
resultados obtenidos en la Fase de Grupos: Los primeros de cada grupo. 

Los doce equipos quedan encuadrados en cuatro grupos de tres equipos cada uno.  
Se disputa una liga a una vuelta donde todos los equipos se enfrentan a todos. 
 
	 - El Grupo A quedará compuesto por el Primero del Grupo A, el Primero 	 	
	 del Grupo B y el Primero del Grupo C.  
	 - El Grupo B quedará compuesto por el Primero del Grupo D, el Primero del 	 	
	 Grupo E y el Primero del Grupo F. 
	 - El Grupo C quedará compuesto por el Primero del Grupo G, el Primero del 		
	 Grupo H y el Primero del grupo I. 
	 - El Grupo D quedará compuesto por el Primero del Grupo J, el Primero del 	 	
	 Grupo K y el Primero del Grupo L. 

Los primeros de cada grupo acceden a las semifinales:  
 
	 - El primero del Grupo A se enfrentará al primero del Grupo B. 
	 - El primero del Grupo C se enfrentará al primero del Grupo D. 

Los vencedores de cada semifinal se enfrentarán en la final de la Fase Oro. 

GRUPO A GRUPO B

1A Primero Grupo A 1B Primero Grupo D

2A Primero Grupo B 2B Primero Grupo E

3A Primero Grupo C 3B Primero Grupo F

GRUPO C GRUPO D

1C Primero Grupo G 1D Primero Grupo J

2C Primero Grupo H 2D Primero Grupo K

3C Primero Grupo I 3D Primero Grupo L



- FASE PLATA 

Se clasifican 12 equipos. Acceden a la Fase Plata doce equipos en función de los 
resultados obtenidos en la Fase de Grupos: Los segundos clasificados de cada 
grupo. 

	 - El Grupo A quedará compuesto por el Segundo Grupo A, Segundo Grupo B, 	
	 Segundo Grupo C. 
	 - El Grupo B quedará compuesto por el Segundo Grupo D, Segundo Grupo E, 	
	 Segundo Grupo F. 
	 - El Grupo C quedará compuesto por el Segundo Grupo G, Segundo Grupo H, 	
	 Segundo Grupo I. 
	 - El Grupo D quedará compuesto por el Segundo Grupo J, Segundo Grupo K, 	
	 Segundo GrupoL. 

Los primeros de cada grupo acceden a las semifinales:  
 
	 - El primero del Grupo A se enfrentará al primero del Grupo B. 
	 - El primero del Grupo C se enfrentará al primero del Grupo D. 

Los vencedores de cada semifinal se enfrentarán en la final de la Fase Plata. 

- FASE BRONCE 

Se clasifican 12 equipos. Acceden a la Fase Bronce doce equipos en función de los 
resultados obtenidos en la Fase de Grupos: Los terceros clasificados de cada 
grupo. 

	 - El Grupo A quedará compuesto por el Tercero Grupo A, Tercero Grupo B, 	 	
	 Tercero Grupo C. 

GRUPO A GRUPO B

1A Segundo Grupo A 1B Segundo Grupo D

2A Segundo Grupo B 2B Segundo Grupo E

3A Segundo Grupo C 3B Segundo Grupo F

GRUPO C GRUPO D

1C Segundo Grupo G 1D Segundo Grupo J

2C Segundo Grupo H 2D Segundo Grupo K

3C Segundo Grupo I 3D Segundo Grupo L



	 - El Grupo B quedará compuesto por el Tercero Grupo D, Tercero Grupo E, 	 	
	 Tercero Grupo F. 
	 - El Grupo C quedará compuesto por el Tercero Grupo G, Tercero Grupo H, 	 	
	 Tercero Grupo I. 
	 - El Grupo D quedará compuesto por el Tercero Grupo J, Tercero Grupo K, 	 	
	 Tercero GrupoL. 

Los primeros de cada grupo acceden a las semifinales:  
 
	 - El primero del Grupo A se enfrentará al primero del Grupo B. 
	 - El primero del Grupo C se enfrentará al primero del Grupo D. 

Los vencedores de cada semifinal se enfrentarán en la final de la Fase Bronce. 

- FASE ZAFIRO 

Se clasifican 12 equipos. Acceden a la Fase Zafiro doce equipos en función de los 
resultados obtenidos en la Fase de Grupos: Los cuartos clasificados de cada grupo. 

	 - El Grupo A quedará compuesto por el Cuarto Grupo A, Cuarto Grupo B, 	 	
	 Cuarto Grupo C. 
	 - El Grupo B quedará compuesto por el Cuarto Grupo D, Cuarto Grupo E, 	 	
	 Cuarto Grupo F. 
	 - El Grupo C quedará compuesto por el Cuarto Grupo G, Cuarto Grupo H, 	 	
	 Cuarto Grupo I. 
	 - El Grupo D quedará compuesto por el Cuarto Grupo J, Cuarto Grupo K, 	 	
	 Cuarto GrupoL. 

GRUPO A GRUPO B

1A Tercero Grupo A 1B Tercero Grupo D

2A Tercero Grupo B 2B Tercero Grupo E

3A Tercero Grupo C 3B Tercero Grupo F

GRUPO C GRUPO D

1C Tercero Grupo G 1D Tercero Grupo J

2C Tercero Grupo H 2D Tercero Grupo K

3C Tercero Grupo I 3D Tercero Grupo L



Los primeros de cada grupo acceden a las semifinales:  
 
	 - El primero del Grupo A se enfrentará al primero del Grupo B. 
	 - El primero del Grupo C se enfrentará al primero del Grupo D. 

Los vencedores de cada semifinal se enfrentarán en la final de la Fase Zafiro. 

CATEGORÍA U11 
 
En la Fase de Grupos los 36 equipos quedan encuadrados en nueve grupos de 
cuatro equipos cada uno.  
 
Se disputa una liga a una vuelta donde todos los equipos se enfrentan a todos. 
Después de esta fase, se tendrá acceso la Fase Oro, Plata y Bronce en función de 
los resultados obtenidos. 

- FASE ORO 

Se clasifican 12 equipos. Acceden a la Fase Oro doce equipos en función de los 
resultados obtenidos en la Fase de Grupos: Los diez primeros y dos mejores 
segundos.  
 
Los doce equipos quedan encuadrados en cuatro grupos de tres equipos cada uno.  
Se disputa una liga a una vuelta donde todos los equipos se enfrentan a todos. 
 
	 - El Grupo A quedará compuesto por el primero del Grupo A, el primero 	 	
	 del Grupo B y el primero del Grupo C.  
	 - El Grupo B quedará compuesto por el primero del Grupo D, el primero del 	
Grupo E y el primero del Grupo G. 
	 - El Grupo C quedará compuesto por el primero del Grupo F, el primero del 	
Grupo I y el Mejor Segundo. 

GRUPO A GRUPO B

1A Cuarto Grupo A 1B Cuarto Grupo D

2A Cuarto Grupo B 2B Cuarto Grupo E

3A Cuarto Grupo C 3B Cuarto Grupo F

GRUPO C GRUPO D

1C Cuarto Grupo G 1D Cuarto Grupo J

2C Cuarto Grupo H 2D Cuarto Grupo K

3C Cuarto Grupo I 3D Cuarto Grupo L



	 - El Grupo D quedará compuesto por el primero del Grupo H, el primero del 	
Grupo J y el Segundo mejor Segundo. 

Los primeros de cada grupo acceden a las semifinales:  
 
	 - El primero del Grupo A se enfrentará al primero del Grupo B. 
	 - El primero del Grupo C se enfrentará al primero del Grupo D. 

Los vencedores de cada semifinal se enfrentarán en la final de la Fase Oro. 

- FASE PLATA 

Se clasifican 12 equipos. Acceden a la Fase Plata doce equipos en función de los 
resultados obtenidos en la Fase de Grupos: Los restantes segundos y los seis 
mejores terceros.  

	 - El Grupo A quedará compuesto por el Cuarto Segundo, el Cuarto Tercero, 		
	 y el Quinto Tercero. 
	 - El Grupo B quedará compuesto por el Quinto Segundo, el Octavo Segundo y 	
	 el Tercer Tercero. 
	 - El Grupo C quedará compuesto por el Sexto Segundo, el Noveno Segundo y 	
	 el Segundo Tercero. 
	 - El Grupo D quedará compuesto por el Séptimo Segundo, el Primer Tercero y 	
	 el Sexto Tercero. 

GRUPO A GRUPO B

1A Primero Grupo A 1B Primero Grupo D

2A Primero Grupo B 2B Primero Grupo E

3A Primero Grupo C 3B Mejor Segundo

GRUPO C GRUPO D

1C Primero Grupo G 1D Primero Grupo F

2C Primero Grupo H 2D Primero Grupo I

3C Tercer Segundo 3D Segundo Segundo



Los primeros de cada grupo acceden a las semifinales:  
 
	 - El primero del Grupo A se enfrentará al primero del Grupo B. 
	 - El primero del Grupo C se enfrentará al primero del Grupo D. 

Los vencedores de cada semifinal se enfrentarán en la final de la Fase Plata. 

- FASE BRONCE 

Acceden a la Fase Bronce los 12 equipos restantes en función de los resultados 
obtenidos en la Fase de Grupos.  

	 - El Grupo A quedará compuesto por el Séptimo Tercero, Cuartos GºA y GºB. 
	 - El Grupo B quedará compuesto por el Octavo Tercero, Cuartos GºC y GºD 
	 - El Grupo C quedará compuesto por el Noveno Tercero, Cuartos GºE y GºF 
	 - El Grupo D quedará compuesto por los Cuartos del GºG, GºH y GºI. 

GRUPO A GRUPO B

1A Cuarto Segundo 1B Quinto Segundo

2A Cuarto Tercero 2B Octavo Segundo

3A Quinto Tercero 3B Tercer Tercero

GRUPO C GRUPO D

1C Sexto Segundo 1D Séptimo Segundo

2C Noveno Segundo 2D Primer Tercero

3C Segundo Tercero 3D Sexto Tercero

GRUPO A GRUPO B

1A Séptimo Tercero 1B Octavo Tercero

2A Cuarto Grupo A 2B Cuarto Grupo C

3A Cuarto Grupo B 3B Cuarto Grupo D

GRUPO C GRUPO D

1C Noveno Tercero 1D Cuarto Grupo G

2C Cuarto Grupo E 2D Cuarto Grupo H

3C Cuarto Grupo F 3D Cuarto Grupo I



PUNTUACIÓN Y RESULTADO 
- Partido ganado: 3 puntos 
- Partido empatado: 1 punto 
- Partido perdido: 0 puntos 

El máximo de diferencia de goles que quedará reflejado en el acta es de 9 goles 
(9-0, 10-1, 11-2, etc.). 

CRITERIOS DESEMPATE 
FASE DE GRUPOS: 

ENTRE DOS EQUIPOS:    
    
1º) Gol average particular.  
2º) Gol average general.  
3º) Mayor número de goles conseguidos. 
4º) Menor número de goles encajado. 
5º) Equipo más joven. 
    
ENTRE TRES O MÁS EQUIPOS (en su liga particular)    
    
1º) Gol average particular. 
2º) Gol average general. 
3º) Número de goles a favor en los partidos jugadores entre los equipos implicados. 
4º) Número de goles a favor de la clasificación general del grupo.    
5º) Menor número de goles en contra en los partidos jugados entre los equipos 
implicados. 
6º) Menor número de goles encajados en la clasificación general del grupo. 
7º) Equipo más joven. 

*Si el empate entre más de dos equipos en algún punto pasa a ser de dos equipos, 
entonces se considerará «empate entre dos equipos» y se deberá desempatar 
según los criterios oportunos. 
 

FASE ORO, PLATA Y BRONCE 



En caso de empate a puntos en fase oro, plata y bronce, se resolverá con arreglo a 
lo siguiente:     	     
    
1º) Gol average particular. 
2º) Gol average general. 
3º) Número de goles a favor en los partidos jugados entre los equipos implicados. 
4º) Diferencia de goles sumando los goles a favor y en contra de la Fase de Grupos. 
5º) Número de goles a favor de la clasificación general del grupo.  
6º) Menor número de goles en contra en los partidos jugados entre los equipos 
implicados. 
7º) Menor número de goles encajados en la clasificación general del grupo. 
8º) Equipo más joven. 

En caso de empate al final del tiempo reglamentario de los partidos de eliminatoria 
se acudirá a la tanda de penaltis.  
 
Cada equipo lanzará hasta tres penaltis de manera alternativa. Si persiste la igualdad 
se pasará a la muerte súbita. Se lanzará un penalti alternativo hasta que alguno falle. 

Cada penalti tendrá que ser lanzado por un jugador diferente. Si se mantiene la 
igualdad, una vez que todos los jugadores han lanzado su pena máxima se podrá 
volver a ejecutar una segunda pena máxima. 

ÁBITROS 
Los árbitros del torneo pertenecen y son designados por la Real Federación de 
Fútbol de Madrid (RFFM). 

PARTIDO SUSPENDIDO 
Si por cualquier motivo el árbitro del encuentro decide suspender el partido, el 
Comité de Competición de la ÍscarCup, una vez valorado lo ocurrido, podrá tomar 
una de las siguientes decisiones: 

- Reanudación del encuentro en el momento en el que se suspendió 
- Reanudación del encuentro desde el principio. 
- El resultado final será el mismo del que estaba vigente en el momento de la 

suspensión 
- Se le otorga la victoria al equipo local 3-0 
- Se le otorga la victoria al equipo visitante 0-3 



RECLAMACIONES 
Ante cualquier incidencia ocurrida durante el encuentro, el delegado del equipo 
podrá presentar una reclamación 30’ después de finalizar el partido ante el Comité 
de Competición.  

Esta reclamación se debe presentar en la mesa de organización que ÍscarCup tiene 
en cada instalación. 

SEGUROS 
Todos los jugadores tendrán cobertura medica mediante un seguro suscrito a tal 
efecto por la organización del torneo, además al ser este torneo amparado por la 
RFFM todos los jugadores de ámbito nacional federados estarán cubiertos por la 
mutualidad de futbolistas concertada por sus respectivas federaciones. 

MODIFICACIONES 
Ante cualquier circunstancia que no quede reflejada en estas Bases de Competición, 
la ÍscarCup a través de sus responsables tomará las decisiones oportunas que 
deberán ser aceptadas por todos los participantes. 

La organización de la ÍscarCup se reserva el derecho a modificar estas bases de 
competición. Estas modificaciones serán enviadas por escrito a cada responsable 
del club participante así como publicadas en la web: www.iscarcup.com  

http://www.iscarcup.com

